COMBINAISONT + U

Solution simple pour les problemes courants de parallélisme :
le chariot T coulisse dans son rail, le chariot U peut en plus se déplacer latéralement.

Le rail T positionne et guide
la partie mobile. Le rail U corrige
les erreurs de parallélisme.
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Guidage et entrainement linéaires - Guidage sur rail - Guidages avec chariot & galets

COMBINAISON K + U

Solution compléte pour les problemes de parallélisme dans toutes les directions :
le chariot K coulisse et oscille dans son rail, le chariot U coulisse et se déplace latéralement.

Le chariot du rail K assure
le guidage du systéme et supporte
les charges. Le chariot du rail U
reprend uniquement la charge
radiale et le couple Mz.
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Rail maitre a oscillation (angle maxi d'oscillation : * 2°)
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